

# Восточно-Польский

Газета Рижского городского и района ВКП(б), городского и районного советов депутатов трудящихся

№ 21 (1801)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 18 февраля 1945 года

Цена 20 коп.

Выходит по средам, пятницам, воскресеньям

## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

### ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 15 ФЕВРАЛЯ

В течение 15 февраля в Восточной Пруссии южнее Кенигсберга наши войска вели наступательные бои, в ходе которых овладели населенными пунктами Розиттен, Куммайм, Гросс, Клаузитен, Либенталь, Лихтенау, Лоттерфельд, Зонвальде, Хайрикау.

В южной Белорусского фронта, продолжая наступление, 15 февраля овладели городами Хойнице (Коница) и Тухолья (Тухель), — крупными узлами коммунистической и сильными опорными пунктами обороны немцев в западной части Польши.

В Познани продолжались бои по уничтожению окруженного гарнизона немцев. К исходу 15 февраля наши войска очистили от противника большую часть города, расположенную на западном берегу реки Варта. Гарнизон немцев к этому же времени продолжал удерживать в своих руках район Цитадели на западном берегу Варты и четыре павильона, расположенных на восточном берегу реки.

В южной Украинского фронта, развивая наступление, 15 февраля овладели на территории немецкой Силезии городами Грюнберг и в провинции Бранденбург городами Зоммерфельд и Зорау — важными узлами коммунистической и мощными опорными пунктами обороны немцев, а также с боями взяли более 600 пленных, среди которых находились крупные промышленные предприятия. В числе пленных командующий штурмовой артиллерией будапештской группировки генерал-лейтенант Бельницер, генерал-лейтенант Имре Каландри и генерал-майор Лем Беркович.

На других участках фронта — полки разведчиков и бои местного значения. За 14 февраля на всех фронтах подбито и уничтожено 90 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 25 самолетов противника.

### ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 16 ФЕВРАЛЯ

В течение 16 февраля севернее и северо-восточнее города Быдгощ (Бромберг) наши войска, в результате наступательных боев, овладели населенными пунктами Клайн Ташау, Ешево, Лясковиц, Буциг, Людегсталь, Клайн Гацно, Шмидебрух.

В Познани продолжались бои по уничтожению гарнизона противника, удерживающего район Цитадели и 4 пригорода на восточном берегу Варты.

Западнее города Грюнберг наши войска, продолжая наступление, вышли на реку Бобер, заняв при этом более 50 населенных пунктов, среди которых крупные населенные пункты Ротенбург, Тимендорф, Русдорф, Дойтч Загар, Коссар, Вейсиг, Райхенау. За 16 февраля в районе южнее города Грюнберг наши войска взяли в плен более 1500 немецких солдат и офицеров и захватили склад — арсенал, в котором находилось 350 орудий, 1500 оружейных и минометных стволов, 1500 тяжелых пулеметов и большое количество боеприпасов.

В районе Бреслау (Бреславль) наши войска, наступая на город с севера, запада и юга, завершили окружение группировки противника, обороняющей город Бреслау (Бреславль). В ходе наступательных боев наши войска заняли в этом районе более 200 населенных пунктов, в том числе города Хундсфельд, Дойч Лисса, Ванзен и крупные населенные пункты Маргарет, Двахенбуни, Закрау Пашкервиц, Шебиц Шенгартен, Добрюкк, Клеттендорф, Каттерн, Крафтборн.

В южной северо-западнее Будапешта наши войска завершили ликвидацию разрозненных групп противника, прорвавшихся из западной части города. За 15 февраля в этом районе наши войска взяли в плен свыше 3400 солдат и офицеров противника и подобрали на поле боя 200 вражеских пулеметов, 4000 винтовок и 1500 автоматов.

На других участках фронта — полки разведчиков и в ряде пунктов — бои местного значения.

За 15 февраля на всех фронтах подбито и уничтожено 18 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 39 самолетов противника.

В городе Познань наши войска вели бои по уничтожению окруженного гарнизона противника. Немцы засели в цитадели, а так же в пригородах на восточном берегу реки Варты и оказывают упорное сопротивление. Советские пехотинцы и артиллеристы,

уничтожая огневые точки и живую силу противника, очищают от врага один дом за другим. За день истреблено до тысячи гитлеровцев. Захвачено 78 пулеметов, 3 тысячи винтовок и автоматов, 2 склада с военным имуществом, 3 тысячи снарядов и 2 тысячи ручных гранат. Взято в плен 550 немецких солдат и офицеров.

Западнее города Грюнберг наши войска развивали наступление. Противник соорудил у шоссе восточнее города узлы сопротивления с дотами и дзотами. Особенно сильно укреплены перекрестки дорог. Советские пехотинцы и сопровождающие их артиллеристы, совершая обходные маневры, блокируют и уничтожают опорные пункты обороны противника. Наши войска с боями продвинулись вперед на 20 километров и на широком фронте вышли к реке Бобер в ее нижнем течении. После упорных боев советские части овладели сильно укрепленным опорным пунктом Ротенбург, расположенным на левом берегу реки Одер. Немские укрепления были обращены к реке, на север. Наши войска атаковали этот крупный населенный пункт с юга и юго-востока. В уличных боях вражеский гарнизон был разгромлен. Захвачено много трофеев.

В районе города Бреслау (Бреславль) происходили ожесточенные бои. В результате успешных наступательных действий наших войска с плацдармов севернее западнее и юго-восточнее Бреслау, этот сильнейший опорный пункт обороны немцев и крупный промышленный центр был почти полностью окружен. В распоряжении противника оставался лишь незначительный коридор шириной в восемь километров. Немцы старались во что бы то ни стало удержать в своих руках железную и шоссевую дороги Бреслау — Фрайкенштай. Мощными ударами с трех сторон советские части сломали сопротивление гитлеровцев и сегодня довершили полное окружение города Бреслау. Развивая успех, наши войска заняли более 200 населенных пунктов и выбили немцев из города Дойч Лисса, расположенного в 7 километрах к северо-западу от Бреслау, и населенного пункта Каттерн (6 километров южнее Бреслау). За день боев уничтожено 37 немецких танков, 16 бронетранспортеров и более 50 орудий.

Наши войска в лесах севернее западнее Будапешта завершили ликвидацию разрозненных групп немцев, прорвавшихся из западной части города. Умногих немецких солдат, взятых в плен, обнаружены золотые часы, золотые и серебряные ложки и другие драгоценности. Все эти вещи немцы награбили у жителей города Будапешта.

За последние дни наши войска в Восточной Пруссии взяли в плен большую группу немецких офицеров. Многие из них сдались в плен вместе с солдатами своих подразделений. Захвачен в плен штаб 927 полка 286 немецкой охранной дивизии. В числе пленных командир полка майор Вильгельм Фоссе и его адъютант обер-лейтенант Клаус Зейде. Пленный обер-лейтенант Клаус Зейде сообщил: «Штаб полка потерял связь с командованием дивизии и со своими подразделениями. Мы бежали в лес, где после трех-

Окончание см. на 2 стр.

22 февраля в 6 часов 30 минут вечера в помещении лекционного зала горкома ВКП(б) созывается 35-я сессия городского Совета депутатов трудящихся.

### ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Выполнение закона о всеобщем обязательном обучении детей. Доклад зав. Горком тов. Устиновой, доклад председателя подкомиссии школьной комиссии тов. Андриановой.

2. О работе хлебокомбината. Доклад директора хлебокомбината тов. Вайкина, доклад зам. председателя постоянной бюджетно-торговой комиссии т. Волкова.

На сессию приглашаются председатели квартальных комитетов и все руководители предприятий и учреждений города.

## Трудящиеся города радостно приветствуют исторические решения Крымской Конференции Для близкой победы

Обобщение о состоянии дел Конференцией руководителей трех Союзных Держав коллективом машиностроительного завода ДРО было встречено с исключительным воодушевлением. На всех участках, в бригадах агитаторы провели беседы и митинги.

Бригадир из разметки в цехе № 1 тов. Куликов на митинге заявил: «Мы в раздумьи воспринимали обобщение о том, что нет разницы между тремя великими союзниками во всех вопросах полного разгрома гитлеровской Германии и возмещения ущерба, который она нанесла Европе. Наступает для Германии час расплаты за все пре-

ступления, которые совершила гитлеровские орды.

Но мы не должны ни на один час успокаиваться на достигнутых успехах нашей Красной армии. Наша задача работать еще лучше, чтобы быстрее приблизить день полного разгрома немецкого фашизма».

В ответ на решения Комиссии конференции коллектив цеха № 1 взял обязательство коротко закончить программу февраля, чтобы сделать шаг на марш.

Коллектив завода ДРО взял обязательство правительственное задание по освоению новых машин выполнить в феврале.

### Поможем приблизить конец войны

После обобщения по радио о Конференции руководителей трех Союзных Держав в Крыму, почти во всех цехах металлургического завода прошли беседы и митинги работающих.

В цехе № 1 цеха преобразования Р-3, завод Усманов в своем выступлении заявил: «Под руководством великого вождя товарища Сталина Красная Армия одерживает одну победу за другой. Решения Конференции являются окончательным ударом по врагу. Теперь дело за казною, что фашистская Германия обречена. Наша задача бойчас еще больше напрячь

силы, чтобы выиграть больше продукции и эти помощи Красной Армии быстрее нанесут сокрушительные удары по ненавистному врагу».

Коллектив цеха-трубоного цеха взял обязательство программу февраля выполнять на 103 процента.

На митинге в цехе № 1 цеха начальник цеха тов. В. Бровский заявил: «Настал решающий момент. Разгром Германии предпринят. Это обязывает нас трудиться еще напряженнее, давать больше продукции для фронта».

Коллектив цеха-прокатного цеха взял обязательство программу февраля выполнять на 110 процентов.

## Растить народные таланты С районного смотра художественной самодеятельности

12 февраля в клубе имени Дзержинского прошел районный смотр художественной самодеятельности коллективов района.

Смотр начался выступлением хором группы колхозников Верхней Вереи под руководством 70-летнего старика Семьи Михайловича Рыбанова. Хор исполнил русские народные песни: «Дел, колхозец», «Лебеда», «Уж ты сад, ты мой сад».

В смотре приняли участие коллективы колхозов: дальне-песоченского, чуналейского, верхне-верейского, вильского, шаморского, дочагинского.

Общественность города и района горячо приветствовала участников районной художественной самодеятельности. Особый успех имел хор дальне-песоченского колхоза, который руководила колхозница Аня Кузьминична Шабунина. Хор исполнил песню «О Сталине», «Чапаев», «Скоком», «Дороженька».

Комиссия по смотру, оценивая всеобщий художественный уровень исполнителей и лучших коллективов и отдельных участников, наградила почетные грамоты и денежные

премии: коллективу Дальне-Песоченского сельсовета присуждена почетная грамота и 300 руб. денег, руководителю хора А. К. Шабуниной — почетная грамота и 150 руб. денег, коллективу Шаморского сельсовета — грамота и 250 руб. денег. Из этого же сельсовета сестрам Дятловым и Ш. Шаниным — почетные грамоты. Почетные грамоты и денежные премии выданы коллективам Чуналейского, В.-Верейского, Вильского сельсоветов, почетные грамоты выданы отдельным участникам этих коллективов.

Первое место занял хор Дальне-Песоченского сельсовета, и он выделен для участия в областном смотре художественной самодеятельности.

Председатели сельских советов, секретари партийных и комсомольских организаций, руководители коллективов должны закрепить созданные коллективы, еще шире развивать выявленные таланты художественной самодеятельности и направить их на успешное решение сельских хозяйственных и политических задач, стоящих перед районом в 1945 году.

# Резолюция

## XIX пленума Горьковского областного комитета ВКП(б)

от 6 февраля 1945 года

### О ходе подготовки колхозов, совхозов и МТС к весеннему севу 1945 года

(О К О Н Ч А Н И Е. Начало см. в № 20)

водо: инии Свердлов, „Заря“, сталкозавода и некоторых других продолжают считать производством запасных частей к тракторам в сельхозхозяйственных машинах второстепенным делом в свете статистически невыполнимости плана их изготовления.

Предложить руководителям предприятий гор. Горького и области, директорам МТМ, МТС и совхозов безусловно выполнить установленный план изготовления и реставрации запасных частей.

Обязать обло и руководителей областных контор Автотрактробыта и Сельхознаба обеспечить быстрое продвижение запасных частей и ремонтных материалов в МТС, совхозы и колхозы.

4. Поручить областному управлению Главвентсостаба не позднее 1 апреля с. г. завести на базы горючее и смазочные материалы к весенним полевым работам, а обло и директорам МТС и совхозов организовать выборку их.

Обязать директоров МТС и совхозов до 1 апреля с. г. выполнить план заготовки, вывозки и сушки газодвигательного топлива на весь 1945 год.

5. Предложить директорам МТС заключить с колхозами договоры на проведение тракторных работ и обеспечить не позднее 1 апреля с. г. устройство выюнчиков, заправочных тележек и цепов для агрегатного посева. К этому же сроку провести комплектование тракторных бригад, закрепление тракторов за колхозами, выделение ирригационных и подпочвенных горючего и воды. Снабдить каждую тракторную бригаду инструментом и вращающим инвентарем. Создать для трактористов необходимые бытовые условия (квартиры, питание, снабжение одеждой и т. д.).

Считать недопустимым, что в ряде районов до сих пор не ирригационными работами колхозов и МТС в трактористами за работу в 1944 году.

Обязать райкомы ВКП(б), райисполкомы, директоров МТС и председателей колхозов не позднее 1 марта с. г. полностью ликвидировать задолженность колхозов в МТС трактористам за произведенные в прошлом году работы.

6. Одобряя инициативу колхозников Осиновского района, организовавших народное строительство производственных и хозяйственных построек для МТС, пленум обкома ВКП(б) рекомендует всем райкомам ВКП(б) райисполкомам, директорам МТС и колхозам поддержать эту инициативу и в течение 1945 года обеспечивать МТС необходимыми постройками.

7. Предложить райкомам ВКП(б), райисполкомам, земельным органам и правлениям колхозов организовать тщательный уход за большими и слабо укомплектованными лошадьми, немедленно доставить их на огулки, а все внутриколхозные работы, как правило, производить на крупном рогатом скоте, тренируя его к весенним полевым работам. Обеспечить подготовку к весеннему севу каждой лошади и за 2 недели до выезда в поле всех рабочих скот пастухов на огулки. Полностью ликвидировать обезличку в использовании рабочих лошадей, закрепив их за лучшими колхозниками и колхозницами для постоянной работы.

Создать в каждом колхозе ирригационный завод зернофуража и сена для рабочего скота на период весеннего сева.

Заключить до 15 марта с. г. ремонт и подготовку оброек, упряжи и транспортных средств.

К 1 апреля с. г. подготовить в колхозах для использования на сельхозхозяйственных работах 40 тысяч голов крупного рогатого скота.

8. В целях получения высокого урожая при любых климатических условиях пленум обкома ВКП(б) ставит задачу обеспечить досрочное выполнение плана заготовки и вывозки на поля местной удобрений: навоза — не менее 0,5 млн. возов, урфа — 850 тыс. тонн и зылы — 25 тыс. тонн, а также провести снегозадержание на площади 240 тыс. гектаров, подготовить колхозы к посеву полевых культур, задержать на полях вод. и боронованию озимых и обработке запы.

Обязать областную контору Сельхознаба не позднее 1 апреля с. г. завести в районы необходимое количество химикатов для борьбы с вредителями и болезнями сельхозхозяйственных растений.

9. В целях выполнения плана закладки парников и теплиц предложить земельным органам, колхозам, совхозам и личным хозяйствам не позднее 20 февраля с. г. закончить ремонт парников, теплиц и заготовку биотоплива.

Д) 1 марта с. г. провести ревизию во всех теплицах и обеспечить закладку парников в установленные сроки.

10. Пленум обкома ВКП(б) считает, что одной из важнейших задач партийных, советских и земельных органов по подготовке к весеннему севу является правильная организация труда в колхозах и строгое соблюдение устава сельхозхозяйственной артели. Обязать райкомы ВКП(б), райисполкомы в райко не позднее 15 марта с. г. обеспечить составление в колхозах производственных и рабочих планов, разработку и утверждение норм выработки, комплектование бригад и звеньев и доведение до них задания по посеву и урожайности. Добиться, чтобы в каждом колхозе на период весеннего сева было организовано общественное питание и в крупных колхозах оборудованы протейные полевые станы.

Рекомендовать партийным, советским и земельным органам принять новую систему организации и оплаты труда по методу колхоз имени Кирова, Котовского района, в первую очередь на посевах всех теплических культур, огулки и парков.

Обязать обло, облздравотдел, райкомы ВКП(б), райисполкомы, земельные органы, правления колхозов и директоров совхозов организовать во всех колхозах и совхозах четкие дела и площадь за тем, чтобы все трудоспособное население колхозов и совхозов могло участвовать в весенних полевых работах.

11. Предложить обло, райкомам ВКП(б), райисполкомам и директорам МТС и совхозов полностью выполнить установленный план подготовки и переподготовки трактористов, комбайнеров, бригадиров, механизмов, председателей колхозов,

бригадиров полевых бригад, звеньевых и других массовых колхозных кадров а также организовать агро-техническую учебу во всех колхозах и совхозах.

Пленум обкома ВКП(б) обращает особое внимание райкомов ВКП(б), райисполкомов, земельных органов, директоров МТС и совхозов на улучшение качества преподавания на курсах и обязывает их систематически проверять состояние учебы.

12. Провести с 20 февраля по 1 марта с. г. взаимопроверку готовности колхозов, МТС, совхозов, сельхозстан и районов области к весеннему севу. Исти проверки обудать на собраниях колхозников, работников МТС и совхозов, на собраниях сельсоветов и на бюро райкомов партии с тем, чтобы до начала весеннего сева устранить все выявленные недостатки.

Считать, что борьба за своевременную подготовку колхозов, МТС и совхозов к весеннему севу является в настоящее время главной задачей всех колхозов, МТС и совхозов, всех партийных и комсомольских организаций и сельских советов, добиться, чтобы не было ни одного колхоза, МТС, совхоза и сельсовета, ни одного колхозника и колхозницы, работника МТС и совхоза, не участвующего в социальстическом соревновании за образцовую подготовку к весеннему севу.

13. Пленум обкома ВКП(б) обязывает райкомы ВКП(б) и райисполкомы обращать особое внимание на организационно-хозяйственное укрепление отсталых колхозов и подготовку их к весеннему севу. В течение февраля тщательнее разобратся в каждом из отставших колхозов и утвердить на бюро райкомов ВКП(б) и райисполкомов конкретные мероприятия по мобилизации внутренних ресурсов этих колхозов и оказание им необходимой практической помощи и подготовке к весеннему севу.

14. В связи с тем, что подготовка и проведение весеннего сева являются важнейшей вечнохозяйственной задачей не только колхозов, МТС, совхозов и земельных органов, но и всех советских и общественных организаций области, обязать облпотребсоюз, областной радиокомитет, областное управление связи, облторгтрест, облоно, облздравотдел, управление кнификацией, управление по делам искусств и КОГИЗ оказать по линиям своих ведомств конкретную помощь колхозам МТС и совхозам в подготовке и проведении весеннего сева.

15. Предлагаем учесть также важное значение увеличения объема и продолжительности работы на улучшении питания рабочих и служащих предприятий и учреждений, обязать руководителей предприятий, учреждений и профсоюзных организаций организовать заготовку семян, вырабатывание раскормки и изготовление инвентаря для проведения посева и посадки картофеля и овощей на коллективных и индивидуальных огородах рабочих и служащих, а также в подсобных хозяйствах и оказать помощь огородникам. В первую очередь семьям фронтовиков, семенами, раскормкой и инвентарем.

16. Означить, что за время в йам города и предприятий области оказали ограниченную помощь колхозам, МТС и совхозам, что явилось од-

ной из причин их успешной работы по выполнению военнохозяйственных задач предложить партийным и советским организациям и предприятиям г. г. Горького, Дзержинска, Выхны, Бора, Богородска, Павлова, Выком, Кулебак и Ангары оказать колхозам, МТС и совхозам помощь в подготовке и проведении весеннего сева 1945 года путем отправки квалифицированных рабочих, автоходных мастеров, автотранспорт, запасных частей, материалов и в организации массово-политической и культурно-просветительской работы в колхозах.

17. Пленум обкома ВКП(б) считает, что успех подготовки к весеннему севу зависит, прежде всего, от уровня руководства партийных организаций колхозами и от умелой мобилизации массово-политической работы среди колхозников, работников МТС и совхозов. Поэтому райкомы ВКП(б) должны обеспечить дальнейшее повышение руководящей роли и ответственности партийных и комсомольских организаций за обеспечение хозяйственной деятельности колхозов. Добиться, чтобы все партийные и комсомоль-

ские организации на селе мобилизовались за повышение урожая, за выполнение колхозами производственных планов и государственных обязательств, за укрепление производственной и трудовой дисциплины, систематически провели массово-политическую работу среди колхозников, работников МТС и совхозов.

Пленум обкома ВКП(б) выражает уверенность, что партийные, советские и комсомольские организации, коммунисты и комсомольцы, колхозники и колхозницы, работники МТС и совхозов, отдельные сельские хозяйства, вооруженные исторически локлами товарища Сталина о XXVII годовщине Великой Октябрьской социалистической революции и воодушевленные блестящими победами нашей доблестной Красной Армии, преодолеют все трудности и покажут новые образцы самоотверженной работы и борьбе за высокий урожай, тем самым внесут новый вклад в дело быстрого разгрома гитлеровской Германии.

#### Рейд по проверке общественного животноводства

##### Бригада выявила недостатки

В Пидеволовском сельсовете для осмотра работы животноводческих ферм выехала бригада в составе 5 человек, которая проверила работу ферм в 4 колхозах Пидеволовского сельсовета. Бригада выявила ряд ненормальностей: в колхозе имени Ворошилова и колхозе Сарма на скотных дворах горы навоза, нет воды, из-за чего коровы завышаются, помещения скотных дворов не отапливаются, круглогодичное дежурство на фермах не установлено. Бригада поставила требование перед правлениями колхозов немедленно устранить выявленные недостатки и установить сроки для выполнения.

ЛУПАНОВА.

#### От Советского Информбюро

(Окончание)

дневных блужданий были взяты в плен. „Пленный лейтенант 286 дивизии Рихард Мюллер заявил. После тяжелых боев мелкие разрозненные группы солдат собрались на дивизионном сборном пункте. Меня назначили командиром сборной роты. Чтобы предупредить бегство солдат, командование приказало отобрать у них солдатские книжки. Однако эта мера не помогла. Мои карманы были битком набиты солдатскими книжками, но солдат у меня не оказалось. Почти все они разбежались. Я махнул на все рукой, пошел навстречу русским и сдался в плен.“

На другом участке сдался в плен командир 400 немецкого зап. сного батальона лейтенант Гельмут Пауль вместе с 76 солдатами. Пленный лейтенант рассказал: „В немецких частях, окруженных в Восточной Пруссии, творится хаос. Командование приказало держаться до последнего, но этот приказ невозможно выполнять. Солдаты видят, что дальнейшее сопротивление бесполезно. Часть из них переоделись в гражданское платье и отказались выполнять мои приказания. После всего виденного и пережитого мною в январе 1945 года было бы безумием продолжать борьбу. Собрав остатки своего батальона, я сдался в плен.“

#### Письмо в редакцию

Пряношу глубокую благодарность всем организациям, учреждениям и отдельным лицам, возгравшим меня по случаю награждения орденом „Отечественной войны II степени“ ЦАПИИ.

Отв. редактор  
К. И. АЛОЕВА.

Народный суд 1 участка Выксунского района сообщает, что им будет рассматриваться бракоразводное дело граждан Андрианова Сергея Алексеевича, проживающего в г. Выксе, Футбольная улица, дом № 10, и Андриановой Зли Григорьевны, проживающей в г. Выксе, улица Красных зорь, дом № 49.

Выксунская райбергерка доводит до сведения всех руководителей и бухгалтеров предприятий и учреждений о том, что 15 марта состоится хараж по 4 денежно-вещной лотарее.

Организации, которые билеты не получили, необходимо немедленно получить и к 1 марта представить в райбергерка отчет о раздаче билетов.

Выксунскому участку загосхоза требуется старший бухгалтер на постоянную работу с окладом 400 рублей в месяц.

ОРС у завода № 2 М-химоборудованная срочно требуют: директор агроном и подсобного хозяйства, начальник торгово-заготовительского сектора и экономотдел.

Условия по договоренности. Предложениями обрадуется: Понятаев-Дюдагов, завод № 3 МСО, к зам директора завода по рабочему снабжению.

Из города Муромы пришла лошадь, которая принадлежит Череминскому колхозу Муромского района. Лошадь 4-х лет, серой масти, на лбу беловатая звездочка, класка „мальчик“, запряжена в маленькие сайки, хомут с шлеей белого цвета. Звездочка о местонахождении лошади просьба сообщить в Череминский колхоз.